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50-94189 
SYRAH SET DE VINO
Set de vino Bambú y zinc. In-
cluye sacacorchos con navaja 
corta cápsulas, recoge gotas, 
sistema anti gota con tapa y 
tapón.
363 x 112 x 119 mm

cantidad 1 10 25 50 250

€/unidad 14,65 € 14,50 € 14,21 € 13,99 € 13,76 €
precio unitario sin personalización

cantidad 1 10 250 500 1000

€/unidad 14,06 € 13,92 € 13,643 € 13,64 € 13,22 €
precio unitario sin personalización

cantidad 1 10 25 50 250

€/unidad 14,06 € 13,92 € 13,64 € 13,43 € 13,22 €
precio unitario sin personalización

50-94023 
BORDEAUX SET DE VINO
Juego de copas de vino que consta de 
una botella de 1600 ml y dos vasos de 
450 ml. Se entrega en caja.
 Caja: 285 x 196 x 200 mm

50-93967 
GAUTHIER SET DE  

4 POSAVASOS
Set de 4 posavasos. Bambú. Suministrado en caja 

craft. 115 x 115 x 35 mm | Posavasos: 100 x 100 x 6 mm | 
Caja: 119 x 121 x 56 mm

50-72899 
WINE BOLSA WINE
100x380x100 mm. Cordón: 300x6 mm.Papel couché 
mate 170gr/m2Plastificado brillante. Base de cartón. 
Cordón en algodón, negro o blanco.

PRECIO SUJETO A PERSONALIZACIÓN ,
CONSULTE A SU GESTOR.
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5093829 
FABRIS PLATO
Plato. Bambú. Con soporte para vaso. Ideal para 
servir aperitivos. Suministrado en embalaje de car-
tón. 200 x 147 x 13 mm | Embalaje: 160 x 148 x 14 mm

cantidad 1 10 250 500 1000

€/unidad 2,75 € 2,71 € 2,64 € 2,60 € 2,54 €
precio unitario sin personalización

cantidad 1 10 250 500 1000

€/unidad 2,89 € 2,84 € 2,77 € 2,71 € 2,65 €
precio unitario sin personalización

cantidad 1 10 1000 2500 5000

€/unidad 0,93 € 0,91 € 0,88 € 0,86 € 0,84€
precio unitario sin personalización

50-94664 
HIMALAYAS 

CONJUNTO DE 4 VASOS
Juego de 4 tazas de acero inoxidable 

con bolsa de simil piel y con capacidad 
de 25 ml. Este artículo viene presentado 

en una caja de regalo . ø44 x 62 mm | 
Caja: 45 x 66 x 45 mm

5092819 
BORBA BOLSA PARA 1 BOTELLA
Bolsa para 1 botella. Corcho. 100 x 330 x 100 mm

cantidad 1 10 50 100 500

€/unidad 7,24 € 7,16 € 7,02 € 6,92 € 6,80 €
precio unitario sin personalización

50-94117 
MALBEC SACACORCHOS
Sacacorchos. Metal. Con abrebotellas y navaja corta 
cápsulas. Espiral en acero inoxidable. 121 x 20 x 12 mm
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50-94197 
VINET SET DE VINO

Set de vino con tres componentes: sacacorchos; Cuchillo sumiller, cor-
ta-cápsulas de metal. Este conjunto viene en una caja de regalo en forma 

de botella con un acabado con tacto de goma. ø63 x 236 mm

cantidad 1 10 250 500 1000

€/unidad 4,71 € 4,64 € 4,52 € 4,44 € 4,34 €
precio unitario sin personalización

 50-94191 
BARREL SET DE VINO
Set de vino. Zinc. Sacacorchos con navaja corta 
cápsula y tapón. Suministrado en caja de pre-
sentación. 103 x 133 x 28 mm

cantidad 1 10 250 500 1000

€/unidad 2,73 € 2,65 € 2,62 € 2,57 € 2,51 €
precio unitario sin personalización

50-94684 
MUSE BOTELLA DE 
BOLSILLO
Botella de bolsillo de acero inoxidable 
y capacidad de 180 ml. Esta botella se 
suministra en caja. 100 x 110 x 25 mm

cantidad 1 10 250 500 1000

€/unidad 2,96 € 2,91 € 2,84 € 2,78 € 2,73 €
precio unitario sin personalización

50-93968 
PEPPER ENSALADER
Ensaladera. Bambú. 214 x 214 x 70 mm

cantidad 1 10 250 500 1000

€/unidad 5,06 € 4,99 € 4,86 € 4,76 € 4,65 €
precio unitario sin personalización
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50-93827 
GARCIA POSAVASOS
Posavasos. 
Corcho. 100 x 100 x 5 mm

cantidad 1 10 2500 5000 10000

€/unidad 0,19 € 0,188 € 0,179 € 0,17 € 0,169 €
precio unitario sin personalización

cantidad 1 10 1000 2500 5000

€/unidad 0,961 € 0,942 € 0,913 € 0,888 € 0,865 €
precio unitario sin personalización

50-93828 
PISANI POSAVASOS
Posavasos. Corcho. ø100 x 5 mm

cantidad 1 10 2500 5000 10000

€/unidad 0,188 € 0,184 € 0,179 € 0,174 € 0,169 €
precio unitario sin personalización

50-94097 
COCKTAIL KIT CON PAJITA
Kit de pajita de acero inoxidable reutilizable y cepillo 
suministrado en bolsa TNT (80 g / m²).
Pajita: ø6 x 215 mm | Funda: 60 x 265 mm

50-94194 
COLOMBIA 
BOLSA ENFRIADORA PARA 1 BOTELLA
Bolsa enfriadora para 1 botella. PVC. Asas de 35 cm. 100 x 250 x 
100 mm

cantidad 1 10 250 500 2500

€/unidad 1,74 € 1,713€ 1,670 € 1,635 € 1,600 €
precio unitario sin personalización
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50-94199 
BOTLER  
SACACORCHOS
Sacacorchos de acero 
inoxidable y metal de 4 fun-
ciones. 136 x 40 x 20 mm

cantidad 1 10 1000 2500 5000

€/unidad 1,099 € 1,077 € 1,044 € 1,016 € 0,988 €
precio unitario sin personalización

50-99824 
NAEKER DELANTAL DE BAR
Delantal de bar. Algodón y poliéster: 145 g/m². Con 2 
bolsillos. 960 x 800 mm | Bolsillo: 145 x 200 mm

cantidad 1 10 50 250 1000

€/unidad 3,306 € 3,256 € 3,174 € 3,107 € 3,042 €
precio unitario sin personalización

50-94190 
CABERNET SET DE 
VINO
Set de vino. Bambú y zinc. Saca-
corchos con navaja corta cápsulas, 
termómetro, tapón y recoge gotas. 
147 x 167 x 54 mm

cantidad 1 10 50 100 500

€/unidad 9,787 € 9,690 € 9,494 € 9,346 € 9,200 €
precio unitario sin personalización

50-77689 
MEMORIA USB

Memoria USB. Corcho.ø22 x 49 mm

PRECIO SUJETO A PERSONALIZACIÓN ,
CONSULTE A SU GESTOR.
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50-93892
 VERMENTINO

 TAPON DE VACIO
Tapón de vacío. ABS. 

ø48 x 73 mm

cantidad 1 10 250 500 2500

€/unidad 1,445 € 1,423 € 1,387 € 1,358 € 1,329 €
precio unitario sin personalización

cantidad 1 10 250 500 1000

€/unidad 3,320 € 3,271 € 3,187 € 3,121 € 3,055 €
precio unitario sin personalización

cantidad 1 10 250 500 1000

€/unidad 3,842 € 3,784 € 3,688 € 3,611 € 3,535 €
precio unitario sin personalización

50-93831 
SESAME TABLA

Tabla. Bambú. Ideal para servir aperitivos. Suministrada 
en embalaje de cartón. 420 x 134 x 7 mm 

Embalaje: 260 x 135 x 10 mm

50-99831 
ROSEMARY DELANTAL DE BAR

Delantal de bar. Algodón y poliéster: 150 g/m². Con 2 bolsillos. 
900 x 480 mm | Bolsillo: 200 x 195 mm

cantidad 1 10 500 1000 2500

€/unidad 2,160 € 2,128 € 2,073 € 2,031 € 1,987 €
precio unitario sin personalización

50-93858 
DABNEY 

TERMOMETRO DIGITAL 
PARA VINO

Termómetro digital para vino. Acero 
inoxidable y ABS. Para botellas con 

ø65-80 mm. Incluye 1 pila LR1130. 75 x 
80 x 40 mm
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50-95373 
COOLIT BOLSA ENFRIADORA PARA 

1 BOTELLA
Bolsa térmica para botella de vino. 

168 x 380 x 100 mm

cantidad 1 10 1000 2500 5000

€/unidad 1,058 € 1,048 € 1,026 € 1,010 € 0,994  €
precio unitario sin personalización

cantidad 1 10 1000 2500 5000

€/unidad 0,887 € 0,870 € 0,842 € 0,820 € 0,798  €
precio unitario sin personalización

50-94103 
TANAT SACACORCHOS
Sacacorchos. Metal. Con abrebotellas y nava-
ja corta cápsulas. 
110 x 25 x 10 mm

50-94193 
MACABEU MANGA 

ENFRIADORA
Manga enfriadora. nylon 190T. 

326 x 230 mm

cantidad 1 10 500 1000 2500

€/unidad 2,001 € 1,970 € 1,921 € 1,880 € 1,841  €
precio unitario sin personalización

cantidad 1 10 50 100 500

€/unidad 9,207 € 9,116 € 8,932 € 8,792 € 8,655€
precio unitario sin personalización

50-94119 
MORETO SET DE VINO
Set de vino. Corcho. Sacacorchos con navaja corta cápsulas,  
recoge gotas, sistema anti gota con tapa y tapón. ø144 x 42 mm
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 50-94198 
MALENA SET DE VINO
Juego de vino compuesto por sacacor-
chos, descapsulador en aluminio y ABS, 
tapones de vacío en aluminio y silicona.           
Set suministrado en caja de regalo de 
papel. 95 x 145 x 30 mm

cantidad 1 10 50 100 500

€/unidad 7,235 € 7,126 € 6,945 € 6,801 € 6,656  €
precio unitario sin personalización

cantidad 1 10 250 500 2500

€/unidad 1,178 € 1,155 € 1,119 € 1,090 € 1,061  €
precio unitario sin personalización

cantidad 1 10 250 500 2500

€/unidad 2,595 € 2,556 € 2,491 € 2,440 € 2,388  €
precio unitario sin personalización

50-94114 
CARIN SACACORCHOS
Sacacorchos. Madera. Con abrebotellas y navaja 
corta cápsulas. 109 x 25 x 8 mm

50-99822
CHIVES DELANTAL
Delantal. Algodón y poliéster: 150 g/m². Ajustable. Con 2 bolsillos. 
650 x 900 mm | Bolsillo int.: 80 x 140 mm | Bolsillo ext.: 250 x 160 mm

 50-92844 
BAIRD BOLSA PARA 1 BOTELLA

Bolsa para 1 botella. Non-woven: 80 g/m². 100 x 330 
x 100 mm

cantidad 1 10 2500 5000 10000

€/unidad 0,408 € 0,400 € 0,388 € 0,378 € 0,368  €
precio unitario sin personalización



Damos valor  
a tu marca

La creatividad
ocupa un lugar

Construimos ideas
que encajan

Avda. Cerro del Águila 5. Oficina B-12
San Sebastián de los Reyes 28703 (Madrid)
Tel. 91 628 04 03 - www. simbolografico.es


